

ग्रामीण अंचल

पाईप लदे खड़े ट्रैलर में भिड़ा ट्रक, चपेट में आकर सिपाही की मौत

संक्षेप समाचार

किन्नरों की परिस्थिति पर

प्रकाशित पुस्तक का विमोचन

प्रयागराज। बी०ओ०सी० वर्कर फेडरेशन ऑफ इण्डिया एवं समर्पित ट्रस्ट के संयुक्त तत्वाधान में किन्नरों की स्थिति एवं परिस्थिति पर एक राज्य स्तरीय रिपोर्ट / पुस्तक का विमोचन समारोह श्रम मंत्रालय, केन्द्रीय सदन (निकट ब्रिग बाजार) सिविल लाइन्स, प्रयागराज में 02:30 बजे आज आयोजित किया गया है। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप से चन्द्र देव झा कल्याण अयुक्त, श्रम एवं रोजगार मंत्रालय, भारत सरकार, ई० रविन्द्र यादव- अधीक्षण अभियंता, केन्द्रीय लोक निर्माण विभाग, भारत सरकार, राजनाथ यादव इड्डउ बोर्ड, सुश्री रुची मंजरी सिंह झा सोशल एक्टिविस्ट, गोविन्द सक्सेना- अधिका उच्च न्यायलय आदि उपस्थित रहेंगे। उक्त जानकारी कार्यक्रम के संयोजक जतिन कुमार व उप संयोजक पायल सिंह ने जारी एक प्रेस विज्ञप्ति में दिया।

हसीन मुस्ताक एमडीआरटी का लक्ष्य प्राप्त कर अमेरिका क्लब में जाने का मिला अवसर

मऊआइमा। भारतीय जीवन निगम के अधिकारता हसीन मुस्ताक एमडीआरटी का लक्ष्य प्राप्त कर अमेरिका के क्लब में जगह बनाई है। मऊआइमा क्षेत्र के ग्राम महारौडा निवासी हसीन मुस्ताक विरव की बीमा कंपनी क्लब क्वालिफाई कर मिलियन डॉलर राउंड टेबल एम डी आर टी की लक्ष्य प्राप्त की है। जिसका वार्षिक सम्मेलन अमेरिका के फ्लोरिडा बड़े शहर में आयोजित होता है। जिसमें हसीन मुस्ताक को जाने का अवसर प्राप्त हुआ है। हसीन मुस्ताक ने अधिकारता कार्य दिग्दर्शन में ही हासिल कर लिया। इस महान उपलब्धि को प्राप्त करने के लिए वह अपना प्रेणु श्रोत सौलत उमर एन बी ए के मार्ग दर्शन से प्राप्त किया है। हसीन मुस्ताक के एम डी आर टी का लक्ष्य प्राप्त कर अमेरिका क्लब में जगह बनाने पर क्षेत्र में हर्ष का माहौल है। तथा उन्हें क्षेत्र के लोगों से डेर सारी बधाइयां मिल रही है।

यात्रा से पहले पोर्टल व 139 पर लें ट्रेनों की जानकारी

प्रयागराज। प्रयागराज समेत उत्तर मध्य रेलवे से गुजरने वाली लगभग सभी यात्री ट्रेनों का समय बदला गया है। ऐसे में यात्रा से पहले यात्री रेलवे की वेबसाइट, राष्ट्रीय हेल्पलाइन नंबर 139 पर डायल कर ट्रेनों के समय की जानकारी ले सकते हैं। पोर्टल के अतिरिक्त रेल मदद मोबाइल एप पर भी ट्रेनों की जानकारी ली जा सकती है। यह एप गूगल के प्लेस्टोर से डाउनलोड होगा। उत्तर मध्य रेलवे के मुख्य जनसंपर्क अधिकारी अजीत सिंह ने बताया कि यात्रियों को आरक्षण के दौरान अपना सही मोबाइल नंबर देना चाहिए ताकि ट्रेनों की सूचना मिल सके। उनके मुताबिक माल डुलाई के लिए भी पोर्टल व 139 नंबर से जानकारी ली जा सकती है।

मार्निंग वाक पर निकला था सिपाही, पुलिस लाइन में थी तैनाती, घूरपुर थाना आवास में रहता था

घूरपुर। क्षेत्र के सेमरा कल्बना गांव के सामने हाईवे पर कोहरे के धुंध में पाईप लदे खड़े ट्रैलर में पीछे से ट्रक भिड़ा गया। जिसमें मार्निंग वाक पर निकला सिपाही चपेट में आ गया और गंभीर रूप से घायल हो गया। सूचना पर पहुंची पुलिस उसे शहर के एक निजी अस्पताल में इलाज के लिए भर्ती कराया। जहां कुछ ही देर बाद इलाज के दौरान मौत हो गई। जबकि दुर्घटना में ट्रक के चालक खलसी बाल-बाल बच गए।

खनपद गाजीपुर के थाना दिलदार नगर के गांव फुलली निवासी अभिमन्यु सिंह यादव (37) की एक वर्ष पूर्व घूरपुर थाना में सिपाही पद पर तैनाती थी। 4 फरवरी वर्ष 2020 को पुलिस लाइन प्रयागराज में ट्रांसफर हो गया था। लेकिन वह घूरपुर थाना के आवास में रहकर ही पुलिस लाइन आया जाया करते थे। बुधवार की सुबह रोजाना की तरह



हादसे के बाद घटनास्थल पर पहुंची एंबुलेंस व जुटी लोगों की भीड़ व इनसेट में मृत सिपाही की फाइल फोटो

वह मार्निंग वाक पर निकले और जैसे ही सेमरा कल्बना गांव के सामने हाईवे पर पहुंचे कि पूर्व में पाईप से लदा खड़े ट्रैलर के आगे पहुंचे ही थे कि कोहरे की धुंध में रीवा की तरफ जा रहा तेज रफ्तार ट्रक सड़क पर खड़े ट्रैलर के पीछे

जा भिड़ा जिससे ट्रैलर आगे की तरफ बढ़ गया और सिपाही को टक्कर मार दिया। सिपाही सड़क पर गिरकर गंभीर रूप से घायल हो गया। सूचना पर पहुंची पुलिस उसे इलाज के लिए एसआरएन ले गए जहां पर गंभीर हालत देख उसे एक

निजी अस्पताल में भर्ती कराया जहां पर कुछ ही देर बाद इलाज के दौरान मौत हो गई। जिससे पुलिस कर्मियों में शोक की लहर दौड़ गई। सूचना पर परिजन भी रहीं बिलखते अस्पताल में पहुंचे। पुलिस ने शव को पोएम के लिए भेज दिया।

हाईवे पर अनायास खड़े वाहनों ने एक और ले ली जिंदगी

क्षेत्र के रीवा हाईवे पर अनायास घंटे खड़े वाहन दुर्घटनाओं का सबब बनी हुई है। अब तक कई राहगीरों और वाहनों की भिड़ने के दौरान जान जा चुकी है। और जब कोहरे की धुंध हो तो ऐसे में दुर्घटनाओं में इजाफा होना स्वाभाविक है। बुधवार की सुबह हुआ भी यही। कोहरे की धुंध में रीवा की तरफ जा रहा ट्रक खड़े ट्रैलर में भिड़ गया जिससे आगे जा रहे सिपाही की चपेट में आने से मौत हो गई। स्थानीय लोग बताते हैं कि यदि ट्रैलर खड़ा ना होता तो सिपाही की मौत ना होती। इसी तरह दो माह पूर्व भी घूरपुर में हाईवे पर खड़े वाहनों के चलते दो छात्रों को जान गवानी पड़ी थी। बावजूद स्थानीय प्रशासन इस ओर कोई पहल नहीं कर रही है।

दुर्घटना में दोनों वाहन क्षतिग्रस्त हो गए। जबकि ट्रक चालक भी जखमी हो गया था और ट्रक छोड़ मौके से भाग निकला।

दो भाईयों की दिल्ली में बाइक डंपर की आमने-सामने टक्कर में मौत

प्रतापपुर। सरायममरेज थानातगत रघईपुरे महरछा, जंघई गाँव के निवासी शुभम तिवारी पुत्र स्व. दिनेश तिवारी, लवकुश तिवारी पुत्र स्व. अशोक तिवारी अपने परिजनों के संग दिल्ली के स्वरुप नगर में रहते थे। शुभम लवकुश के पिता दिनेश, अशोक दोनों सगे भाई थी दोनों की मौत पहले हो चुकी है एवं शुभम की माँ का भी निधन हो चुका है। शुभम अपने चाचा के लड़के लवकुश को लेकर अनायास बाइक से उतम नगर अपनी बहन के घर मिलने जा रहा था। स्वरुप नगर से कुछ दूर ही गया होगा कि सामने से तेज रफ्तार में आ रही डंपर और बाइक में आमने सामने टक्कर हो गई शुभम जो कि बाइक चला रहा

था कि मौके पर ही मौत हो गई और लवकुश को इलाज के लिए ले जाया गया जहाँ उसकी भी मौत हो गई। पुलिस की सूचना पर परिजन पहुंचे और परिवार को जानकारी हुई तो दिल्ली एवं गाँव में दोनों की मौत पर कोहराम मच गया। शुभम के माता पिता का निधन बीस वर्ष पूर्व हो चुका है जबकि लवकुश के पिता का निधन दो वर्ष पूर्व हुआ था। क्षेत्र में दो अविवाहित नौजवानों की मौत से शोक की लहर है जो भी दुर्घटना सुन रहा है स्तब्ध एवं दुखी है।



मृतकों की फाइल फोटो

नशे से बढ़ते अपराधों में वृद्धि से बढ़ रही हैं चोरियां

उरुवा। मेजा क्षेत्र में नशे से युवा पीढ़ी बर्बाद हो रही है नशे की पूर्ति के लिए युवा पहले अपने घर में चोरी करते हैं फिर बाहर मोटरसाइकिल चोरी, छिन्नैती जैसे संगीन अपराध करते हैं।

बात दें की चोरी की घटनाओं में मोबाइल, पैसे की छिन्नैती राह चलते लोगों का मोबाइल छीन लेना आम बात हो गई, बीते दिनों में दीपक यादव से भदुवा में नकाबपोश बदमाशों ने मोबाइल, पैसा छीना था, जगेपुर के सामने ट्रक से जवरजस्ती पैसा मागना न मिलने पर जक उठा ले जाना हटते भर पहले बिस्हिजना खुद से रात में गावों में लगे सोलर लाइट की बैटरी गायब हो जाना बहुत सी वारदातें हुई हैं ये सब में कही न कही नशे की भूमिका लगती है नशे को पूरा करने के लिए युवा हर अपराध कर रहे हैं। सरकार को इस तरह घयाना देना चाहिए छेत्र के बुद्धिजीवी वर्ग का कहना है की यदि पुलिस चाहे तो बड़े से बड़े



शोलर लाइट से बैटरी चोरी

अपराध को रोक सकती तो एसी क्या बात है की स्मैक जैसे खरनाक नशे को बंद कराने में फिल है सुर्जों की माने तो मान्डा, दिधिया में स्मैक बिक रहा है दबी जवान से नाम न बताने की शर्त पर लोगों का ये भी कहना है की पुलिस को सुबिधा शुल्क हक्काबार नशे का कारोबार किया जा रहा।

हुक्काबार में पुलिस का छापा, दस गिरफ्तार

नैनी क्षेत्र में चोरी से संचालित हो रहा था हुक्काबार, छापेमारी में बरामद उपकरणों को पुलिस ने अपने कब्जे में लिया

नैनी। कोतवाली क्षेत्र स्थित चक हीरानंद मोहल्ले में चोरी से संचालित हुक्काबार में पुलिस ने बुधवार को छापेमारी की कार्रवाई करते हुए दस लोगों को गिरफ्तार कर चालान कर दिए।

जानकारी के मुताबिक आईपीएस मनीष कुमार शॉडियाल को बुधवार को जरिए मुखबिर से सूचना मिली कि नैनी कोतवाली क्षेत्र के चक हीरानंद मोहल्ले में चोरी से हुक्काबार को संचालित किया जा रहा है। सटीक सूचना मिलते ही आईपीएस मनीष कुमार शॉडियाल ने नेतृत्व में डिट्टी एसपी शुभम तोदी, नैनी इंस्पेक्टर जीतेंद्र सिंह व एसएसआई राम आशीष यादव सहित औद्योगिक क्षेत्र व नैनी कोतवाली की संयुक्त पुलिस उक्त स्थान पर पहुंचे और घेराबंदी करते हुए अंदर से बंद शटर को कड़ी मशकत के बाद खुलवाया गया, तो वहां कई लोग हुक्काबार का सेवन करते हुए मिले। जिस पर



छापेमारी के दौरान बरामद उपकरणों को अपने कब्जे में लेती पुलिस व पकड़े गये लोग

पुलिस ने दस लोगों को गिरफ्तार कर नैनी कोतवाली उठा लाए। साथ ही बरामद उपकरणों को भी कब्जे में ले लिया। आईपीएस मनीष कुमार शॉडियाल ने बताया हुक्काबार संचालित सूचना मिलने

पर त्वरित कार्यवाही की जाएगी। पुलिस के मुताबिक पकड़े गए लोगों में चक हीरानंद निवासी श्रीकांत, पीएसई कालोनी निवासी सचिन सिंह, चक इमाम अली निवासी नवीन गुप्ता, नंदन तालाब



निवासी देवेंद्र मिश्रा, अरैल निवासी अनूप मिश्रा व सत्यम यादव, पीडीए कालोनी निवासी सुमित, देवरख निवासी रिदेश कुमार, कर्मा निवासी सुशांत व हनी केसरवानी शामिल हैं। जिनके खिलाफ नैनी

कोतवाली में मुकदमा अपराध संख्या 20 से 29/ 21 तक, धारा 188, 269 व 270 भारतीय दंड संहिता वैश्विक महामारी अर्थिनियम के तहत रिपोर्ट दर्ज कर चालान कर दिया गया।

लूट के जेवरात व देशी बम के साथ लुटेरे गिरफ्तार



घूरपुर थाने में पकड़े गए लुटेरे

घूरपुर। स्थानीय पुलिस ने लूट के भारी मात्रा में आप्रभूषण व बम के साथ चार शांतिरों को पकड़ कानूनी कार्रवाई करते हुए जेल भेजा है। घूरपुर एसओ धुवनेश कुमार चौबे व गौहर्निया चौकी प्रभारी शिव प्रताप सिंह बुधवार की भोर इलाके में संदिग्धों की जांच कर रहे थे इसी

बीच चार संदिग्ध दिखाई दिए जिन्हें पुलिस ने रुकने का इशारा किया तो सभी भागने लगे। पुलिस टीम ने सभी भाग रहे चारों संदिग्धों को घेरकर पकड़ लिया और घूरपुर थाने ले आकर उनकी तलाशी ली गई तो उनके पास 47 पायल, चांदी की कटोरी, मिलास, चैन, मंगलसूत्र,

लकैट, कड़ा, हाथ पंजा, ब्रेसलेट आदि कई प्रकार के जेवरात व 21 जिंदा देशी बम बरामद हुए। पुलिस ने पकड़े गए आरोपियों को न्याय दिनेश कुमार, मनीष, सीमात्रि, धौलिया निवासी गण सेमराकल्बना थाना घूरपुर बताया है। सभी के खिलाफ केस दर्ज कर जेल भेज दिया गया।

पुरातन सुजावन देव मंदिर का संरक्षण जरूरी : मुकेश द्विवेदी

करमा। सुजावन देव मंदिर ऐतिहासिक, पर्यटन एवम धार्मिक दृष्टि से काफी महत्वपूर्ण है काफी वर्षों से देश के विभिन्न हिस्सों से लोग इस मंदिर पर मनोकामना की पूर्ति एवम इसकी सुंदरता को देखने के लिए आते हैं किन्तु दुर्भाग्य की बात है विगत दस वर्षों में उक्त मंदिर की सही से देखरेख न करने कारण मंदिर के आसपास की सुंदरता काफी प्रभावित हुई है जिसपर सभी लोगों ध्यान देने एवम इसके संरक्षण की अति आवश्यकता है उक्त बातें युवा समाजसेवी मुकेश द्विवेदी ने सुजावन देव मंदिर एवम यमुना बचाओ अभियान का शुभारंभ करते हुए क्षेत्र के विभिन्न गणमान्य लोगों को सम्मानित करने के दौरान प्रमुख वक्ता के रूप में बोल रहे थे आगे श्री द्विवेदी ने यह भी जानकारी प्रदान करते हुए बोलें कि उक्त मंदिर यमुना नदी के जल धाराओं के बीच में स्थित

थी विगत दस वर्ष पूर्व यहाँ तक आने के लिए लोगों को नाव का सहारा लेना पड़ता था इसके साथ ही यह पुरातत्व विभाग की ओर से संरक्षित प्राचीन मंदिर है। हिन्दी फिल्मों सहित अनेकों टीवी सीरियल की शूटिंग यही हुई है आगे श्री द्विवेदी ने 'युवाओं को राजनीति में अवसर' देने की महता नामक विषय पर बोलते हुए कहा कि देश को सामाजिक, आर्थिक दृष्टि से विकसित करने के लिए युवाओं को राजनीति में अवश्य आना चाहिए क्योंकि जब युवा वर्ष अपने क्षेत्रों में प्रतिनिधि निर्वाचित होकर कार्य करेंगे तो बेशक समाज एवम राष्ट्र का बहुतायत विकास होगा इस अवसर पर श्री द्विवेदी ने उपस्थित सभी लोगों को सुजावन मंदिर की प्रतिमा एवम अंमकस्त्रम भेंदकर सम्मानित भी किये। उक्त कार्यक्रम में क्षेत्र के तमाम गणमान्य लोग मौजूद रहे।

आवारा पशुओं द्वारा किसानों की फसलें हो रही चौपट



गेहूँ की फसल चरता आवारा पशुओं का झुण्ड

प्रतापपुर। क्षेत्र के किसानों द्वारा परिश्रम व लागत से तैयार आलू, सरसों, चना, मटर एवं गेहूँ की छोटी छोटी फसलों तथा सब्जियों को नीलगाय व एवं आवारा पशुओं द्वारा रौंदने, तोड़ने व चबाने के कारण खेतिहर किसान हैरान व परेशान है किसानों को फसलें परिश्रम लागत इन आवारा जानवरों द्वारा चौपट कर दी

जा रही है जिससे ग्रामीणों को रात दिन रखवाली करनी पड़ती है इसके बावजूद नीलगाय व खुले पशुओं के झुंड द्वारा फसलों को रौंद दिया जाता है जिससे किसान मायूस एवं दुखी होकर रात दिन अपने खेत की रखवाली कर रहे हैं। क्षेत्र के पिलखिनी, झारी, जंघई भुलेन, चौका, पतवा, पतैया, जलालपुर, नेतुला,

रस्तीपुर, बजती, राचनपुर, बघेड़ी, सरजूपट्टी, चंपापुर, चनेशु, महरछा, हरिपुरपट्टी, अनुवां, भेलखा, वारी, बरियावा, सरायममरेज, मडवा, सिरसा आदि गावों में नीलगाय का आतंक किसानों के सिर चढ़कर बोल रहा है। किसान अपनी लागत परिश्रम अपने आँखों के सामने बर्बाद होता देख दुखी लाचार एवं विवश है।

कलश यात्रा संग श्रीमद्भागवत कथा प्रारम्भ

शंकराहा। श्री लक्ष्मी नारायण महायज्ञ एवं संगीतमय भागवत कथा के प्रथम दिवस सर्वेश्वर हनुमान मंदिर नारीवारी से शय्य १०८ कलश यात्रा पोड़े,रथ एवं विभिन्न प्रकार के झांकियों के साथ निकाली गई। कलश यात्रा में सैकड़ों नर-नारी नाचते, गाते व भक्ति रस में गोता लगाते हुए निकले। यह कथा 5 जनवरी से 12 जनवरी तक आचार्य पंडित अभिषेक कृष्णम के मुखारविंदो द्वारा सुनाई जाएगी। भागवत कथा महात्म के प्रथम दिन भागवत धर्म व भक्ति महाराणी के पुत्र ज्ञान वैराग्य का देवर्षि नाद मुनि जी व समकादि जी के द्वारा पृथ होना व भक्ति के विषय में विस्तार से भक्तों को सुनाई गई। निच सुबह बेटी पूजन एवं हवन के साथ दोपहर 3 बजे से कथा का आयोजन निरंतर 11 जनवरी तक चलेगा व 12 जनवरी को विशाल हवन व भंडारा होगा। सहायक आचार्य पंडित आर्या कांत व यजमान बाबा बैठनाथ,आरवी सिंह,

सामूहिक विवाह एवं श्रमिक महोत्सव की तैयारी

कोरांव। मिस्कीन सेवा संस्थान ट्रस्ट के सोनजय से इस साल जनवरी फरवरी माह के मध्य वरीव, मजदूर शर्म कार्ड धारकों की बेटियों को सामूहिक विवाह कार्यक्रम में तस्कीवन 151 जोंदों की शादियां कराई जाएंगी। वर वधुओं के आवेदन मिस्कीन सेवा संस्थान ट्रस्ट कार्यालय कोरांव देवाचट तिराहे पर जमा किये जा रहे हैं। जिससे कि आवेदन फर्मों को कार्यक्रम से पहले कागज तैयार करके अधिकारी स्तर से जांच पड़ताल पूर्ण कराई जा सके। अन्यथा क्यात पूर्ण होने पर आवेदन नहीं लिए जायेंगे।

उक्त कार्यक्रम में जिनकी शादियां इस साल करने का मन बनाया है उन्हें चाहिए कि समयान्तर्गत फॉर्म ट्रस्ट कार्यालय में जमा कर सके। साथ ही ऐसी भी बेटियां जिनके मां बाप न हो या दोनों में से एक हों, सम्यन न हों उनको भी बेटियों की शादी

हम यानी ट्रस्ट की ओर से की जाएगी। जिससे दहेज रूपी दानव लोगों को कष्ट न पहुंचा सके। संस्थापक शहजंदा पत्रकार ने बताया कि जिनके बेटियों के मां बाप में से किसी एक का श्रमिक कार्ड श्रम विभाग से बना हो, वे लोग अपने वर-वधुओं की आधार पढ़े हैं तो अंक पर अथवा परिवार रजिस्टर नकल, श्रम कार्ड धारक का बैंक पास बुक आधार और परिवार रजिस्टर की नकल वर वधु और आवेदन का एक फोटो कार्यालय मिस्कीन सेवा संस्थान कोरांव या देवाचट तिराहे पर स्थित कार्यालय में जमा कर सकते हैं। ताकि समय से श्रम विभाग के ट्रस्ट जांच पड़ताल हो सके और एक स्थान एक समय तिथि पर आयोजन गरीबों की सहूलियतों के मुताबिक विभाग द्वारा पुत्री विवाह अनुदान योजना का लाभ उठा सके।

बस की टक्कर लगने से बाइक सवार महिला की मौत

करछना। थाना क्षेत्र के भीरपुर रिपोर्टिंग पुलिस चौकी के अंतर्गत भीरपुर स्थित मिर्जापुर प्रयागराज राष्ट्रीय राजमार्ग पर बस की टक्कर लगने से बाइक सवार महिला की मौके पर हुई मौत। कौंधियारा थाना क्षेत्र के आमा गांव निवासी राममूर्ति प्रजापति अपनी पत्नी राजकुमारी को बैलचक्र मेजा की ओर से आ रहे थे अभी वह भीरपुर पेट्रोल पंप के सामने पहुंचे ही थे कि उसी बीच पीछे की ओर से आ रही तेज रफ्तार सरकारी बस अनियंत्रित होकर बाइक सवार को जोरदार टक्कर मार दी जिससे राजकुमारी की मौके पर ही मौत हो गई। मौके पर पहुंची पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया। अचानक हुए इस हादसे से पीता बाल बाल बच गया लेकिन पत्नी की मौत से वह बहव्यास हो गया किसी तरह लोगो ने उसे संभाला।

तिरंगा लेकर जुलूस निकाल थाने पर किया प्रदर्शन



घूरपुर थाने पर तिरंगा लेकर प्रदर्शन कर रहे लोगो से बातचीत करते एसओ घूरपुर व घूरपुर बाजार में तिरंगा के साथ जुलूस निकाल नारेबाजी करते हुए

घूरपुर। क्षेत्र के एक गांव में हुए युवती से छेड़खानी व मारपीट मामले में कार्रवाई नहीं किए जाने से नाराज परिजनो ने राष्ट्रीय ध्वज लेकर घूरपुर में नारेबाजी करते थाना पर प्रदर्शन कर कार्रवाई की मांग की।

क्षेत्र के एक गांव निवासी का आरोप है कि 1 जनवरी की रात्रि को गांव का एक दबंग युवक घर में घुस बहन का हाथ पकड़ घसीट छेड़खानी करने लगा। चीख पुकार सुन घर की महिलाएं बचाने दौड़ी तो उन्हें भी लात धूसो से मारा पीटा



और धमकी देते चला गया। उसके थोड़ी ही देर बाद दर्जनों लोगो ने घर पर धावा बोल हमला कर घर की महिलाओं को मारपीट जिसमें एक गर्भवती महिला की पिटाई से गर्भपात हो गया। शिकायत पर पुलिस ने कोई कार्रवाई नहीं किया।

जिससे परिजन दबंगो के डर से घर में कैद है। इसी से नाराज परिजन दर्जनों लोगों को साथ बुधवार के दिन राष्ट्रीय ध्वज तिरंगा को लेकर घूरपुर बाजार में नारेबाजी करते जुलूस निकाल थाने पर पहुंच प्रदर्शन करने लगे।

संक्षेप समाचार

ग्राम पंचायत के पुनर्गठन की मांग

प्रतापगढ़। सदर ब्लॉक के चैखड़ गांव के लोगों ने डीएम को शिकायती पत्र देकर ग्राम पंचायत पुनर्गठन अथवा परिसीमन अपरिहार्य करने की मांग की है। बुधवार को चैखड़ गांव के अजय मिश्र, महावीर पाल, विनोद सिंह, हरिकेश, अखिलेश, ललित आदि ग्रामीण डीएम कार्यालय पहुंचे। ग्रामीणों की मांग है पूरे केशवराय गांव नगर पालिका में सम्मिलित ही गया है जबकि चैखड़ गांव को बाहर रखा है। पूरे माधव परिसीमन में चैखड़ गांव को परिधीन किये जाने की मांग की गई है।

गांजा सहित युवक गिरफ्तार

कौशाम्बी। पिपरी थाना पुलिस द्वारा तीरथ पासी पुत्र बिहारी निवासी गौसपुर कटुहला थाना पिपरी जनपद को गिरफ्तार किया गया है पकड़े गए आरोपी के कब्जे से पुलिस ने 1किलो 600 ग्राम नाजायज गांजा बरामद किया है गांजा बरामद होने पर पिपरी थाना पुलिस ने मुअम्मेद 08/21 धारा 8/20 टक्कर अउर 3 पंजीकृत कर गांजा उबरकर को न्यायालय भेज दिया।

पत्नी के आशिक की युवक ने की हत्या

हमलावर को कोखराज थाना पुलिस ने गिरफ्तार कर भेजा जेल

भरवारी, कौशांबी। कोखराज थाना क्षेत्र में मंगलवार की रात्रि एक युवक की ईंट पत्थर से कूच कर हत्या कर दी गई थी रात भर पुलिस इस हत्याकांड के खुलासे को लेकर परेशान रही आधी रात को पुलिस ने आरोपी हमलावर को गिरफ्तार कर लिया है पकड़े गए युवक ने हत्या का जुर्म कबूल कर लिया और उसने बताया कि मृतक युवक उसकी पत्नी का प्रेमी था और दोनों के बीच अवैध शारीरिक संबंध थे वह इस बात को वह बर्दाश्त नहीं कर सका और पत्नी के प्रेमी टुक चालक की हत्या कर दी पकड़े गए युवक को लिखा पढ़ी करने के बाद कोखराज पुलिस ने जेल भेज दिया है

घटनाक्रम के मुताबिक कोखराज थाना क्षेत्र के चमरपुर गांव निवासी वसीम अहमद पुत्र नसीम अहमद टुक चालक है और वह मंगलवार की शाम घर से निकले थे इसी थाना क्षेत्र के चमरपुर गांव के नयनतारा तालाब के पास ईंट पत्थर से कूच कर उनकी हत्या कर दी गई हत्या



हत्या के बाद घर पर लगी ग्रामीणों की भीड़ व पुलिस हिरासत में हमलावर।

की जानकारी मिलने के बाद मौके पर पुलिस पहुंची थी और टुक चालक वसीम अहमद की लाश को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया था लाश को पोस्टमार्टम भेजने के बाद पुलिस इस हत्याकांड के खुलासे के प्रयास में लग गई पुलिस को सूचना मिली कि अवैध संबंधों के चलते

टुक चालक वसीम अहमद की हत्या तो नहीं की गई है पुलिस ने सूचना पर भरोसा कर जांच की दिशा बढ़ाई परिजनों की सूचना और ग्रामीणों की बातों के आधार पर पुलिस ने अब्दुल पुत्र वाजिद अली निवासी चमरपुर को हिरासत में लेकर जब पूछताछ शुरू किया तो



उसने हत्या किए जाने की बात कबूल कर ली है। पकड़े गए आरोपी के मुताबिक उसकी पत्नी से मृतक टुक चालक वसीम के अवैध शारीरिक संबंध थे इस बात को अब्दुल सहन नहीं कर सका उसने कई बार टुक चालक वसीम को अवैध संबंध से दूर हट जाने को कहा लेकिन टुक चालक

वसीम आरोपी अब्दुल की पत्नी का दीवाना था जिस से बोखलाए आरोपी अब्दुल ने वसीम की ईंट पत्थर से कूच कर हत्या कर दी पुलिस ने घटना का खुलासा 16 घंटे के भीतर कर दिया है आरोपी को गिरफ्तार कर पुलिस ने लिखा पढ़ी कर जेल भेज दिया है।

सेक्रेट्री व उसके गुर्गों ने की मारपीट एसपी से न्याय की गुहार

कौशाम्बी। सरायअकिल थाना क्षेत्र के भगवानपुर बहंगरा गांव निवासी अशोक कुमार पुत्र स्व. तुलाराम ने बुधवार को पुलिस अधीक्षक से मिलकर बताया कि गांव में हुए विकास कार्य को उसके द्वारा जन सूचना अधिकार अधिनियम के तहत सूचना मांगी थी। सूचना तो उसे नहीं दी गई लेकिन उसके एवज में सेक्रेट्री द्वारा सूचना देने के नाम पर बुलाकर कमरे में अपने साथियों के साथ मारपीट जरूर की गई। जान बचाकर भागने पर उसे बाहर भी दौड़ा कर मारा पीटा गया। भुक्तभोगी इसकी लिखित तहरीर सरायअकिल थाना पुलिस को दिया लेकिन आज दिन तक पुलिस ने मामले में केश दर्ज कर जांच करना उचित नहीं समझा। शिकायतकर्ता अशोक कुमार ने यह भी बताया कि सरकार द्वारा संचालित स्वच्छ भारत मिशन के शौचालय को सूची में उसका व उसके भाई का नाम था। उसे लगा कि मुझे शौचालय का लाभ मिलेगा लेकिन ऐसा नहीं हुआ। भुक्तभोगी जब इसकी जानकारी ग्राम प्रधान से हासिल किया तो बताया गया कि जो सूची तुम्हारे पास है वह गलत है। इसके चलते अशोक कुमार ने गांव में कराए गए विकास

पीड़ित ने पुलिस कप्तान से कहा साहब मुझे नहीं पता था आरटीआई से सूचना मांगने पर मिलती है मारपीट

कार्यों को जानकारी 12 अक्टूबर 2020 को आरटीआई के माध्यम से मांगी। भुक्तभोगी के अनुसार दो माह बाद 12 दिसम्बर 2020 को ग्राम प्रधान हरिहर नाथ के कहने पर ग्राम विकास अधिकारी विनय सिंह ने उसे ब्लॉक बुलाया। ब्लॉक में ही एक कमरे में उसे बैठा दिया गया। ग्राम विकास अधिकारी के साथ तीन चार लोग मौजूद भुक्तभोगी को मारना पीटना शुरू कर दिया। इतना ही नहीं आरटीआई की सूचना लेने के लिए भुक्तभोगी जो 7000 की धनराशि लिए था उसे भी छीन लिया गया। भुक्तभोगी इसकी शिकायत थाना पहुंचकर किया लेकिन कोई कार्यवाही नहीं की गयी। थाना पुलिस से न्याय न मिलने पर भुक्तभोगी अशोक कुमार पुलिस कार्यालय पहुंचकर एसपी को लिखित शिकायती पत्र देते हुए न्याय की गुहार लगाई। हालांकि एसपी अभिनंदन ने जांच कराकर कार्यवाही कराये जाने का आश्वासन दिए हैं।

टुक की टक्कर से अधेड़ की मौत

अज्ञात चालक के खिलाफ गैरइरादतन हत्या का केस



घटना के बाद लोगों की जमा भीड़

सगरासुन्दरपुर। टुक की टक्कर से बाइक सवार अधेड़ की दर्दनाक मौत हो गयी। बुधवार को लालगंज कोतवाली के कोठार मंगोलपुर का राजेश कुमार मौर्या 40 अपनी बाइक से सुबह साढ़े आठ बजे सगरासुन्दरपुर बाजार के लिए निकला था। इस बीच ओरी का पुरवा सारा मोड़ पर पहुंचते ही विपरीत दिशा से आ रही तीव्र गति की एक टुक ने अधेड़ को टक्कर मार दी। दुर्घटना में

अधेड़ राजेश मौर्या की मौके पर ही मौत हो गयी। दुर्घटना होते ही घटनास्थल पर भीड़ जमा हो गयी। मृतक राजेश गाजियाबाद में एक निजी कंपनी में कारोबार किया करता था। लॉकडाउन में वह इधर गांव आया था। मृतक के दो पुत्र अमित 22 तथा सुमित 18 है। पत्नी गीता का रो-रो कर बुराहाल देखा गया। सूचना मिलने पर पुलिस मौके पर पहुंची और शव का पंचनामा कर पोएम के लिए

जिला मुख्यालय भेजवाया। इधर मृतक के पुत्र अमित की तहरीर पर टुक चालक के खिलाफ पुलिस ने गैरइरादतन हत्या तथा लापरवाही पूर्वक वाहन चलाने का केस दर्ज किया है। राजेश की मौत से परिजनों में कोहराम मच गया। घटना में प्रयुक्त टुक को पुलिस ने कब्जे में ले लिया है। वहीं चालक फरार बताया जाता है।

क्षय रोगी खोज अभियान के दौरान 39 टी0वी0 के नये मरीज पाये गये

प्रतापगढ़। जिला क्षय रोग अधिकारी डा0 सीपी शर्मा ने बताया है कि जनपद में टीबी हरिया, देश जौतिगा अभियान के अन्तर्गत सक्रिय क्षय रोगी खोज अभियान स्वास्थ्य विभाग द्वारा चलाया जा रहा है जिसमें सम्पन्न ब्लाकों में टीम घर-घर जाकर टीबी के लक्षणों से अवगत कराते हुये रोगियों की खोज करने के साथ-साथ उनके इलाज का कार्य किया जा रहा है, यह अभियान दिनांक 12 जनवरी तक चलाया जायेगा। क्षय रोगी खोज अभियान के दौरान हर व्यक्ति को टीबी के सम्पूर्ण लक्षणों एवं उन्हें सरकारी स्तर से दी जाने वाली सम्पन्न निःशुल्क सुविधाओं की जानकारी दी जा रही है। उन्होंने बताया है कि क्षय रोगी खोज अभियान के दौरान टीमें द्वारा अब तक कुल 200210 व्यक्तियों की स्क्रीनिंग की गयी जिसमें टीबी के 870 संदिग्ध मरीजों की जांच की गयी जिसमें 39 टीबी के नये मरीज मिले जिन्हें इलाज हेतु दवायें उपलब्ध करायी गयी।

ब्लॉक स्तरीय खेलकूद प्रतियोगिता आयोजित

जेटवारा,प्रतापगढ़। ग्रामीण अंचल की खेल प्रतिभाओं को मंच उपलब्ध कराने एवं उन्हें प्रोत्साहित करने के लिए युवा कल्याण एवं प्रांतीय रक्षक दल पीओआरडी विभाग द्वारा प्रतिवर्ष ब्लॉक स्तरीय खेलकूद प्रतियोगिता आयोजित की जाती है इससे लिए पर्याप्त धन भी उपलब्ध कराया जाता है लेकिन इस आयोजन के जिम्मेदार लोग बजट की बन्दर बांट के लिए प्रतियोगिता को सिर्फ औपचारिकता पूरी करते है। बुधवार को बिना किसी प्रचार प्रसार के अचानक कटर गुलाब सिंह के अमर जनता इंटर कॉलेज के मैदान में खण्ड स्तरीय खुली ग्रामीण पुरुष महिला खेलकूद प्रतियोगिता का आयोजन किया गया जिसमें क्षेत्र के लोगों की मिलीभगत से कुछ कालेजों के बच्चों की फर्जी टीम बनाकर प्रतियोगिता कराई गयी और पुरस्कार प्रमाणपत्र ले लिया गया। इससे क्षेत्र के प्रतिभावान खिलाड़ियों को अवसर से वंचित होना पड़ा। इस प्रतियोगिता में गांव के ऐसे प्रतिभावान खिलाड़ियों को अपनी प्रतिभा के प्रदर्शन के लिए मंच उपलब्ध कराया जाता है जिन्हें कभी



ब्लॉक स्तरीय खेल-कूद प्रतियोगिता में शामिल प्रतिभागी

अवसर नहीं मिलता है।आरोप है कि खेलकूद प्रतियोगिता के नाम पर आवंटित बजट को हजम करने के लिए जिम्मेदार लोग बड़ा खेल करते

हुए ग्रामीण युवाओं के हक पर सरेआम डाका डाल रहे हैं। शासन के जिम्मेदार लोगों के लिए यह जांच का विषय होना चाहिए।

ब्लॉक कमेटी आसपुर देवसरा का हुआ विस्तार

प्रतापगढ़। मिशन 2022 के तहत लगातार हो रहा जनसत्ता दल लोकतांत्रिक पार्टी का विस्तारधरविचार को जनसत्ता दल लोकतांत्रिक युवा प्रकोष्ठ के जिला अध्यक्ष दिनेश तिवारी ने मिशन 2022 के तहत पट्टी विधानसभा क्षेत्र के ब्लॉक कमेटी आसपुर देवसरा का विस्तार करते हुए एक दर्जन से अधिक युवाओं को विभिन्न पदों पर मनोनीत किया। जनसत्ता दल लोकतांत्रिक युवा प्रकोष्ठ के जिला अध्यक्ष दिनेश तिवारी ने प्रदेश अध्यक्ष माननीय विनोद सरोज एवं जिला अध्यक्ष रामअचल वर्मा की सहमति एवं संस्तुति पर आज रविवार को पार्टी का विस्तार करते हुए ब्लॉक कमेटी आसपुर देवसरा में प्रदीप पाठक उर्फ सोनू को प्रधान महासचिव, हरिकेश यादव एवं धनंजय अग्रहरि को महासचिव, सर्वेश उपाध्याय एवं जगदीश यादव को उपाध्यक्ष, राधवेंद्र पांडे, सचिन पाठक एवं प्रथमेश विश्वकर्मा को सचिव, शुभम मिश्रा उपसचिव, सचिन उपाध्याय एवं विनय उपाध्याय को कार्यकारिणी सदस्य के पद पर मनोनीत किया गया।



लच्छीपुर न्याय पंचायत में कांग्रेस की संगठन सृजन अभियान की बैठक करते

लच्छीपुर न्याय पंचायत में कांग्रेस की संगठन सृजन अभियान की बैठक संपन्न

रानीगंज। न्याय पंचायत लच्छीपुर में कांग्रेसके ब्लॉक अध्यक्ष सोनू पांडे के नेतृत्व में संगठन सृजन की बैठक सम्पन्न हुई जिसमें मुख्य अतिथि के रूप में जिला अध्यक्ष बुजेंद्र मिश्रा मौजूद रहे। महासचिव

विमल सिंह, विधानसभा प्रभारी दिनेश मिश्र ,सचिव संतोष शर्मा ,मनोज पांडे आदि लोग भी मौजूद रहे। बैठक में सर्वसम्मति से मोहम्मद अकबर को न्याय पंचायत अध्यक्ष नियुक्त किया गया।

नीलम असहाय सेवा संस्थान द्वारा आयोजित कैम्प में 309 मरीजों का किया गया नेत्र परीक्षण

115 मरीजों को निशुल्क आपरेशन के लिए चिन्हित कर भेजा गया अस्पताल

प्रतापगढ़। लालगंज के फायर स्टेशन के बगल निशुल्क नेत्र शिविर का आयोजन किया गया। नीलम असहाय सेवा संस्थान के तत्वाधान में आयोजित ऑख के कैम्प में 309 मरीजों का नेत्र परीक्षण किया गया और 115 मरीजों को आपरेशन के लिए चिन्हित किया गया साथ ही सामान्य रूप से दिखाने आए मरीजों को निशुल्क दवाएं व चश्मा वितरित किया गया। कुशल एवं योग्य नेत्र विशेषज्ञों द्वारा मरीजों का नेत्र परीक्षण किया गया। संस्थान के राष्ट्रीय अध्यक्ष बाबा हरिकेश विश्वकर्मा ने बताया कि ऑख मनुष्य के जीवन का सबसे महत्वपूर्ण अंग है। लोगों के जीवन में रां भरने व उनका स्नेह तथा आशिर्वाद प्राप्त करने के उद्देश्य से नीलम असहाय सेवा



आयोजित कैम्प में नेत्र परीक्षण करता चिकित्सक

संस्थान के द्वारा माह के प्रत्येक छह तारीख को कैम्प का आयोजन किया जाता है। इस दौरान संस्थान के हरिकेश विश्वकर्मा ने बताया कि ऑख मनुष्य के जीवन का सबसे महत्वपूर्ण अंग है। लोगों के जीवन में रां भरने व उनका स्नेह तथा आशिर्वाद प्राप्त करने के उद्देश्य से नीलम असहाय सेवा

वर्मा, अस्मिता राव, सुर्व कली, उषा देवी, वंदना वर्मा, शिवम, शिव बहादुर वर्मा, शिव कुमारी संस्थान के समस्त सदस्य एवं पदाधिकारी मौजूद रहे जिन्होंने शासनादेश एवं स्वास्थ्य विभाग द्वारा जारी दिशा निर्देश के तहत कार्यक्रम में सहभागी बन मरीजों का यथासंभव सहयोग किया।

गरीबों की सेवा ही असली सेवा : देशराज

प्रतापगढ़। गरीबों की सेवा ही असली सेवा है आज की भागदौड़ भरी जिंदगी में से समय निकाल कर जो भी परोपकार कर सके वही जिंदगी है यह बातें संडवाचांडिका प्रमुख प्रतिनिधि देशराज सिंह ने रविवार को तारापुर गांव में कंबल वितरण में कही। यहाँ बिकलांग, विधवा गांव के असहायों समेत सैकड़ों लोगों को कंबल वितरण किया गया। इस मौके पर मुख्य अतिथि के रूप में मौजूद देशराज सिंह ने कहा कि गरीबों असहायों व जरूरत मंद लोगों की सेवा में जो भी सहयोग की जरूरत होगी हम सब साथ मिलकर सहयोग करेंगे। कार्यक्रम के संयोजक पूर्व प्रधान विमलेश सिंह ने कहा गांव के विकास में जातिवाद को दूर रखना होगा। इस मौके पर लाल बुजेश प्रताप सिंह, दिनेश सिंह, समेत लोग मौजूद रहे।

जिलाधिकारी ने कलेक्ट्रेट परिसर का किया औचक निरीक्षण

कलेक्ट्रेट परिसर में साफ-सफाई एवं वाहन पार्किंग की व्यवस्था की जाये बेहतर : डीएम

प्रतापगढ़। जिलाधिकारी डा0 नितिन बंसल ने आज कलेक्ट्रेट परिसर का औचक निरीक्षण किया। निरीक्षण के दौरान जिलाधिकारी ने कलेक्ट्रेट परिसर में साफ-सफाई एवं वाहन पार्किंग की व्यवस्था सुव्यवस्थित ढंग से करायी जाये और इस कार्य में किसी भी प्रकार की लापरवाही न बरती जाये।

वांछित चढ़ा पुलिस के हथ्थे

कौशाम्बी। प्राणघातक हमला लूट सहित विभिन्न गंभीर मामलों में वांछित चल रहे एक अभियुक्त की पुलिस को लंबे समय से तलाश थी लेकिन गंभीर अपराध के बाद आरोपी थाना क्षेत्र से फरार था जिसे पुलिस ने गिरफ्तार कर जेल भेज दिया है। वांछित अभियुक्त दिलीप यादव पुत्र रामधरज यादव निवासी महगांव थाना पूरामुपती को गिरफ्तार कर न्यायालय भेज दिया।



निर्माण कार्य का जायजा लेते डीएम

निर्माण कार्यों की गुणवत्ता देखने पहुंचे डीएम कौशाम्बी। जिलाधिकारी अमित कुमार सिंह बुधवार को मंडनपुर थाना में प्रशासनिक भवन, एसपी कार्यालय में काइम ब्रांच भवन, एआरटीओ कार्यालय में फिटनेस किट भवन, बंटमाप कार्यालय एवं जिला व सत्र न्यायालय परिसर में हो रहे आवास निर्माण कार्य को देखा। निरीक्षण में जिलाधिकारी ने निर्माण कार्यों को गुणवत्तापूर्ण एवं समयबद्धता के साथ पूर्ण करायें जाने का निर्देश सम्बन्धित कार्यवाही संस्था के अधिशासी अभियंता को दिया है। उन्होंने कहा कि निर्माण कार्यों में किसी भी प्रकार की लापरवाही या उदाशीलता क्षम्य नहीं होगी। जिलाधिकारी ने संबंधित को निर्देशित करते हुए कहा कि निर्माण कार्यों में मटेरियल की गुणवत्ता उच्च कोटि की हो, इसमें किसी भी प्रकार की कमी न पायी जाये।

कौशाम्बी। भगवानपुर बहंगरा ग्राम सभा का है ग्राम सभा के दर्जनों लोगों ने सम्पूर्ण समाधान दिवस चलने में प्रधान के खिलाफ शिकायती पत्र दिया है जिसमें ग्रामीणों ने आरोप लगाया कि निवर्तमान ग्राम प्रधान द्वारा बिना कोई अधिकार के सरकारी आवास व विकास कार्य नाली, खड्डा को पैमाइस कार्य कराया जा रहा है जो अस्वैधानिक तथा गलत है। जबकि प्रधान का कार्यकाल 25 दिसंबर 2020 को समाप्त हो चुका है। ग्रामीणों ने आरोप लगाया कि 38 आवास ग्राम सभा में आय जिसमें 28 आवास एक ही वर्ग को सुविधा शुल्क लेकर दिया गया जिसमें सरकारी अकास की आस लगाय अनेक गरीबों को आवास का लाभ नहीं मिल पाया है।

ब्लॉक कर्मों पर भी ग्रामीणों ने लगाया आरोप कौशाम्बी। ग्रामीणों ने नेवादा ब्लॉक कर्मों पर भी आरोप लगाया और कहा कि ग्राम प्रधान के रिश्तेदार होने के कारण बाबू प्रधान के सभी गलत कार्य को पास करदेता है। क्या ग्रामीणों की शिकायत पर अधिकारी ध्यान देंगे अगर अधिकारियों की नजर तिरछी हुई तो प्रधान पर गाज गिरना तय है। सामान्य वर्ग के अपने चहेतों को दिया गया जो आपत्र है। पिछड़ी 05 में से 04 आवास एक ही वर्ग को सुविधा शुल्क लेकर दिया गया जिसमें सरकारी अकास की आस लगाय अनेक गरीबों को आवास का लाभ नहीं मिल पाया है।

कौशाम्बी। जिलाधिकारी अमित कुमार सिंह की अध्यक्षता में बुधवार को कलेक्ट्रेट स्थित सम्राट उदयन सभागा में शासन द्वारा निर्देशित निर्माण कार्यों की प्रगति के सम्बन्ध में समीक्षा बैठक आयोजित की गयी। बैठक में जिलाधिकारी ने कार्यवाही संस्थाओं एवं संबंधित विभागों के अधिकारियों को सख्त हिदायत देते हुए कहा है कि सार्वजनिक भवनों के निर्माण कार्यों में किसी भी प्रकार की लापरवाही या उदाशीलता क्षम्य नहीं होगी। साथ ही साथ एफआईआर भी दर्ज होगी। उन्होंने कहा कि उपलब्ध धन के सापेक्ष निर्माण कार्यों की प्रगति सुव्यवस्थापूर्ण ढंग से एवं समयबद्धता के साथ ही पूर्ण करायें। जिलाधिकारी ने सभी संबंधित अधिकारियों एवं कार्यवाही संस्थाओं को



बैठक करते जिलाधिकारी

सरकारी भवनों, निजी स्कूल तथा कालेजों का निरीक्षण कर उसकी गुणवत्ता की जांच कर रिपोर्ट प्रस्तुत करने का निर्देश दिया है। उन्होंने कहा कि यदि कोई भी सरकारी भवन, स्कूल या कालेज जर्जर अवस्था में पाया जाता है तो उसके ध्वस्तकरण की कार्यवाही

तत्काल पूर्ण करायें। जिलाधिकारी ने संबंधित अधिकारियों एवं कार्यवाही संस्थाओं के अधिशासी अभियंताओं को निरन्तर भ्रमणशील रहकर सरकारी भवनों के हो रहे निर्माण कार्य की गुणवत्ता को देखने का निर्देश दिया है। उन्होंने कहा कि निर्माण कार्य की

गुणवत्ता में यदि किसी भी प्रकार की कमी पायी जाती है तो संबंधित कार्यवाही संस्थाओं के अधिशासी अभियंताओं के विरुद्ध एफआईआर दर्ज होगी। जिलाधिकारी ने मंडनपुर में पैक्सफेड के द्वारा बनाये जा रहे बस डिपो के निर्माण कार्य की प्रगति की भी जांच करारी ली तथा कार्य में तेजी लाते हुए निर्माण कार्य को गुणवत्ता के साथ पूर्ण करायें जाने का निर्देश दिया है। उन्होंने बस डिपो भववारी, सैनिक कल्याण, सीएचसी करारी, कस्तूरबा गांधी आवासोप, अभिनयमन केन्द्र, स्टेटियम, कान्हा गौशालाओं एवं प्रशासनिक भवनों सहित अन्य भवनों के निर्माण कार्यों में तेजी लाते हुए गुणवत्तापूर्ण एवं समयबद्धता के साथ पूर्ण करायें जाने का निर्देश दिया है।